POWER OF ATTORNEY

Hereby the proxy specified below is authorized to exercise my/our right as a shareholder in Knowit Aktiebolag (publ) at the Annual General Meeting of Knowit Aktiebolag (publ) on May 3, 2024.

Proxy

Name:	
National identification number:	
Address:	
Postal code/city:	
Phone number daytime:	
The proxy also attends the General Meeting with own shares:	
The shareholder's signature (The power of attorney must be signed and has to be dated)	
Date:	
Signature:	
Clarification of signature:	

If the shareholder is a legal entity, the power of attorney must be signed by an authorized signatory and a registration certificate or equivalent must be attached. The registration certificate or equivalent must not be older than one year.

Please note that submission of this power of attorney form is not a notification to the General Meeting. Shareholders who wish to participate in the General Meeting must submit a special notification in accordance with the notice convening the General Meeting, even if the shareholder intends to participate in the General Meeting through proxy.

The power of attorney shall be sent in original to Knowit AB (publ), Box 3383, 103 68 Stockholm